



Вопрос — ответ

Почему в Кохтла-Ярве редко приезжают на гастроли театры из Таллина, Тарту и других городов республики?

Отвечает старший инспектор Управления театров Министерства культуры ЭССР Эни Кабрите.

Статистика, которая постоянно ведется Управлением театров, не свидетельствует о том, что республиканские театры забыли дорогу в город сланцевиков. За прошлый календарный год в Кохтла-Ярве и Йыхви было показано 19 гастрольных спектаклей — их привезли Таллинский академический театр драмы (5 спектаклей, которые посмотрело 2905 зрителей), Молодежный театр (1 спектакль, 245 зрителей), Студия Старого города (2, 960 зрителей), Раквереский (5, 1459 зрителей), «Ванемуйне» (3, 1268 человек), «Угала» (1, 740 человек), Пярнуский театр (2 спектакля — 1502 зрителя). Русский драмтеатр как раз сейчас гастролирует в сланцевом

бассейне, так что вопрос можно адресовать непосредственно его коллективу.

Театры республики никогда не отказывались от гастролей в сланцевом бассейне. Но есть встречная просьба — чтобы театр приезжал не на пустое место, как неожиданный гость. Упрек в адрес отдела культуры горисполкома — почему так плохо налажена в городе театральная реклама, почему не расклеиваются вовремя афиши, почему не создан до сих пор актив уполномоченных для организации предварительной продажи билетов?

Если предварительная реклама и предварительная продажа билетов будут как

следует налажены, то у зрителей не останется впечатления о случайности и редкости приезда на гастроли республиканских театров.